

宮燈教室飄散啤酒香 感受"德"到



▲德文系系學會於上週四晚上舉辦「Oktoberfest慕尼黑啤酒節」，在異國歡樂氣氛中，現場飄散著一股淡淡的啤酒香。(攝影/林俊耀)

【記者沈彥伶淡水校園報導】「5.4.3.2.1, PROST(乾杯)！」在德文系系學會幹部帶領之下，眾人共同舉杯倒數迎接德文系於4日(上週四)下午6時在宮燈教室舉辦「Oktoberfest慕尼黑啤酒節」，活動以德國慕尼黑之夜為主題，搭配制服跟舞得更青春、熱情，參與人數高達300人。

Oktoberfest 慕尼黑啤酒節

酒聲更添增比賽的熱鬧氣氛！其中，德文系一年級學生來了20人，在現場玩起海帶拳，頗時趣味橫生。讓參與者情緒最高漲，是到了抽獎時，人人期許著能夠得獎！中獎者之一的運管二王中文，他表示：「非常開心參加這樣的活動，其中印象最深刻的是拚酒大賽，很刺激；很願意再參加，也很開心幸運地抽到大獎。」



即刻體驗 培養學習新視野

【記者林佳廷淡水校園報導】服務是需要身體力行，本年度修習校園與社區服務課程的學生已經啓動，學務處與淡水區公所、荒野保護協會、綠色公民行動聯盟、關渡自然公園，以及華山社會福利慈善事業基金會等合作，透過服務學習課程，教育學生服務校園、關心周邊社區，進而培養負責、勤勞及守時的美德。

20餘同學輪流看護 陸生崔耘感受溫暖

【記者夏天淡江校園報導】本校來自上海的法文碩二崔耘，日前因罹患血液性疾，隨時面臨腦或顱內自發性出血的威脅。上月26日在馬偕醫院住院後，臺灣和大陸的同學自發組織24小時看護排班，輪流照顧。陸生崔耘表示，「很感謝師生及朋友的幫助，生病後多了很多家人！」甚至很多素不相識的人來關心，讓她受寵若驚，不知道如何回報大家

劉承武幽默暢談民主法治經驗

【記者莊靜、藍碩琳淡水校園報導】軍訓室於1日在學生活動中心舉行第1梯次的法治教育講座，由文學院院教官曲冠勇主持，邀請臺北地檢署主任檢察官劉承武，以「民主法治教育」為題演講。邀請人蕭宛玲教官表示：「生活教育和民主法治教育，是學校品德教育中重要的一環」，亦提示「希望透過檢察官兼法律專業及高知名度，吸引大一新生對品德教育的重視。」

創意再進化 榮譽學程談創意發想

【記者盧逸峰淡水校園報導】上週一課外活動組配合榮譽學程，邀請大傳系校友、奧美公關總經理謝馨慧，以「創意無所不在，聽品牌講故事」為題進行演講，秘書處機要秘書、任課講師黃文智表示，希望同學們在專業學科領域以外，能於課外活動有更多涉獵，藉由這次演講讓同學們發揮更好的「創意思考」，並實踐在職場上、生活中。

培訓社團經營師活動開跑

【記者盧逸峰淡水校園報導】課外活動組將於13、14日及20、21日舉辦2場「社團經營師認證之社團TA培訓」，透過社團輔導專業理論的課程，並邀請經驗豐富的社團人分享經營社團技巧，輔導社團TA(社團教學助理)和社團夥伴考取社團經營師認證，使社團運作更加完善。除了27名通過甄選的社團TA之外，本次首度開放18個名額給對於此培訓有熱忱的社團幹部報名，但須經由課外組各社團屬團性承辦人核准，於今日下午5時前完成相關報名手續。

彩妝講師面授機宜 打造完美風範

【記者李亞庭淡水校園報導】職進輔導組於3日在鐘靈中正堂(Q409)邀請資生堂講師黃星沛蒞校演講，以「面試禮儀及彩妝技巧」為題，傳授美麗魔法的祕密與職場美姿儀的完美風範，吸引80多位同學到場聆聽。職進輔導組辦該活動的目的在於，面試和儀容為踏入職場的第一步，有好的儀容儀態，能夠讓自身的人際關係更為寬闊良好。職進輔導組員鄭德成表示，「面試的第一印象是關鍵，期望透過此講座讓同學在面試前充分準備，將自己成功推銷出去。」

新社團介紹 / 電子競技社 / 社長大聲公：數學四黃皓哲

你還在一人打怪，苦無戰友嗎？快來電子競技社相約組隊，出戰每一場冒險吧！本社的創社動機是希望藉由社團作為媒介，讓本校所有玩家和高手，可以在這裡找到志同道合的夥伴。另外，也正在著手協辦交通大學舉辦的全國大學電競聯賽(UESG)，是本校第1年出賽的機會。

實驗劇團 期初公演《彩虹糖》 探討人生得失

【記者楊蕙綾淡水校園報導】「如果人生是個遊戲，那我們正玩著，一個又一個的遊戲。」實驗劇團101學年度上學期戲劇工作坊，於上週28、29日舉行為期2天的期初公演《彩虹糖》。以往的公演作品都是改編自得獎劇本，今年首次採用集體創作方式，劇本由導演及演員共同發想、腦力激盪，經過無數次的修改及討論後，最終呈現的作品。

TOEIC 多益新鮮人班 好有邏輯好有趣，第一次把多益考好就要這樣學！ 多益新鮮人、社會新鮮人、職場新鮮人、應屆畢業生準新鮮人

高點開學祭 10/31前 手牽手團報去，拼出好試力、福利好禮享不盡！ 登峰美語課程折價券1,000元！